
 ACTA DEL PLENARI DE LA COMUNITAT  del 28-2-23 

Tres membres de l’equip directiu, 0 mestra de l’escola  i   16 representants de famílies al 

començament de la reunió (17:10). Al llarg de la reunió ha anat variant el nombre d’assistents. 

Finalitza el plenari a les 19:10. 

 

L'ordre del dia és el següent: 

 
1. Aprovació de l'acta anterior.  S’aprova 
2. Presentació de la liquidació 2022 i pressupost 2023. Es presenta el 
pressupost 2023 
3. Comissió d'infraestructures: 
- procés participatiu de la nova escola (document pedagògic d'espais). Adjuntem 
document que haurem d’emplenar, el termini per poder tenir un document de 
conclusions del procés és d’1 mes. L’objectiu del procés participatiu és poder 
arribar a definir els espais del centre més adients al projecte educatiu de l’escola. 
L’equip directiu farà trobades amb mestres, amb famílies, amb alumnes i 
l’ajuntament per intentar tenir en compte l’opinió de tota la comunitat.  
- jornada manetes. Es proposa fer la jornada manetes dissabte dia 15  d’abril. 
Les mestres tenen fins a mig març per fer arribar quines necessitats hi ha a la 
comissió. També cal incloure “el racó d’en Tafaner” a infantil: lleixa i cartellera. 
L’espai del menjador d’infantil també cal repensar-lo. Cal fer un parte a la brigada 
per tapar forats i pintar parets del menjador d’infantil. Incorporar el projecte de 
“patis” de 6è dins la jornada de manetes.  
- aparcabicicletes. Fruit de l'enquesta de mobilitat es va veure que moltes famílies 
arriben a l’escola a peu, amb patinets o amb bicicleta. Es vol sol·licitar a 
l’Ajuntament un aparcabicicletes tancat (gàbia) a la plaça de la muralla.  
  
4. Planificació curs 23-24. El I3 (P3 d’abans) de l’any vinent serà a ratio 18 per 
grup aula a totes les escoles públiques de Mataró, ja que la nostra ciutat rep molta 
matrícula viva. La nostra escola és de dues línies i s’ofereixen 36 vacants, amb una 
reserva de 14 places (6+1 per grup) per a alumnes A i B.  

5. Torn obert.  

Benestar emocional: el Departament va demanar que passéssim una enquesta als 
alumnes de 3r a 6è i ara n’hem rebut una altra de l’Ajuntament que intenten fer un 
diagnòstic. També s’estan fent cursos pels docents per detectar casos de risc. Es 
proposa que la comissió de formació ofereixi alguna formació a l’entorn de l’ús i 
l’abús del mòbil.  

La Nina Roman (coordinadora de l’espai de migdia, educadora d’extraescolars i 
coordinadora del casal d’estiu) llegeix una carta de comiat, després de 7 anys de 
vinculació amb l’escola. La Nina explica que s’ha sentit poc valorada per la comissió 
de casals i l’empresa Vadelleure després que se li comuniqués que no comptaven 
amb ella com a directora del casal d’estiu. Ella és de l’opinió que hi ha queixes 
d’alguns educadors cap a l’empresa que gestiona el casal i que prescindir d’ella com 
a directora no és la solució. Es proposa fer una reunió entre membres de l’equip 
directiu, membres de la junta de l’AFA, membres de la comissió de casals i alguns 
educadors del casal d’estiu per comprendre millor aquesta decisió i/o fer propostes 
que puguin beneficiar el funcionament del casal d’estiu. 


